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BIHARNAGYBAJOM KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2021. július 20-án megtartott nyilvános rendkívüli ülésének

– jegyzőkönyve

– határozatai: 18.,   19.
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HATÁROZATOK

18/2021. (VII. 20.) számú KT határozat a  nyilvános  rendkívüli  képviselő-testületi  ülés 
napirendjének elfogadásáról

19/2021. (VII. 20.) számú KT határozat az  orvosi  ügyeleti  ellátással  kapcsolatban
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Biharnagybajom  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének 
2021.  július  20-án  a  Biharnagybajomi  Polgármesteri  Hivatal  tanácstermében 
megtartott – 10,00 órakor kezdődő – nyilvános rendkívüli ülésén. 

Jelen vannak: Szitó Sándor polgármester
 Agócs Miklósné alpolgármester
 Dr. B. Csák István önkormányzati képviselő
 Forrai Szabolcs önkormányzati képviselő
 Gazdag Endréné önkormányzati képviselő
 Györfiné Bagdi Ágnes önkormányzati képviselő
 Máthé Hajnalka önkormányzati képviselő

 Imre-Erdős Szilvia jegyző

Szitó Sándor polgármester
Köszöntöm a Képviselő-testület nyilvános rendkívüli ülésén jelenlévő alpolgármester asszonyt, 
képviselőket, jegyző asszonyt.

Megállapítom,  hogy  Biharnagybajom  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
határozatképes, mind a 7 megválasztott önkormányzati képviselő jelen van.

A meghívóban szereplő napirendi pontot teszem fel szavazásra:
Határozathozatal orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban.

Előadó: Szitó Sándor polgármester 
Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Határozathozatalban részt vett 7 képviselő.
A  Képviselő-testület  7  igen  szavazattal,  ellenvélemény  és  tartózkodás  nélkül  meghozta 
határozatát:

18/2021. (VII. 20.) számú KT
HATÁROZAT

a nyilvános képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról
Biharnagybajom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. július 20-i nyilvános 

rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

N a p i r e n d:
Határozathozatal orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Szitó Sándor polgármester 
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napirend
Határozathozatal orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban

Előadó: Szitó Sándor polgármester 

Szitó Sándor polgármester 
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Alapellátási 
törvény)  5.  §  (l)  bekezdés  c)  pontja  szerint  a  települési  önkormányzat  az  egészségügyi 
alapellátás körében gondoskodik az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi 
és  fogorvosi  ügyeleti  ellátásról.  Az  Alapellátási  törvény  további  rendelkezései  szerint  az 
alapellátáshoz kapcsolódóan - e feladatok rendelési időn kívüli ellátására - háziorvosi, házi 
gyermekorvosi  és  fogorvosi  ügyeleti  ellátásról  kell  gondoskodni.  A  háziorvosi,  házi 
gyermekorvosi  és  fogorvosi  feladatok  rendelési  időn  kívüli,  ügyeleti  ellátásának  részletes 
szakmai szabályait a miniszter rendeletben határozza meg.

Önkormányzatunk e feladatát az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft-vel kötött feladat-
ellátási szerződés alapján biztosítja.

Jelenleg a háziorvosi ügyeleti struktúra átszervezése, az ügyeleti szolgálatok fenntartását célzó 
átszervezés van folyamatban. Az országos átalakítás előtt szükséges modellezni az új rendszer 
működését. Ebben az új ügyeleti rendszer kialakításában jelentős szerepet kapott Hajdú-Bihar 
megye,  így  Szerep  is,  mivel  kísérleti  jelleggel  a  mi  megyénkben  kezdődött  meg  az  új 
átszervezett feladat-ellátás. A modellprogram vélhetően 2022. június 30-ig fog tartani.
A veszélyhelyzet ideje alatt az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás megszervezésének 
eltérő szabályairól szóló 368/2021. (VI. 30.) Korm. rendelet rendelkezései szerint:
„1. (1) A Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet ideje alatt a települési önkormányzat az 
egészségügyi  alapellátásról  szóló  2015.  évi  CXXIII.  törvény  szerinti,  az  alapellátáshoz 
kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról (a továbbiakban: 
ügyeleti  ellátás)  -  a  (2)  bekezdésben  foglaltak  figyelembevételével  -  az  Országos 
Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) útján is gondoskodhat.
(2) A települési önkormányzat az ügyeleti ellátásra megállapodást köt az OMSZ-szel, ha az erre 
irányuló kezdeményezését az OMSZ elfogadja.

Az Országos Mentőszolgálat  tájékoztatása szerint  az átszervezés előnyei:  a beteg számára 
egyszerűbb  hozzáférés;  célzottabb,  hatékonyabb  ellátásszervezés;  akut  életveszély  esetén 
azonnali magas szintű beavatkozás; nő a helyben elvégezhető vizsgálatok és ellátások köre; 
ellátó kapacitás növekedése;  garantáltan magas szakmai színvonal;  szakorvosi  konzultáció 
folyamatos  lehetősége;  hatékony  és  szakszerű  telefonos  tanácsadás;  egységes  képzés, 
továbbképzés;  az  eddigi  háziorvosi  ügyeleti  HR  krízis  feloldása,  a  speciálisan  képzett 
szakemberek (mentőtiszt, APN) foglalkoztatása; országosan egységes belépési, munkavállalási 
rendszer  kialakítása.  (felelősség,  adózás,  stb.);  költséghatékonyabb  működés;  növekvő 
betegelégedettség, egyenló egészségügyi hozzáférés.
Az új rendszer működtetéséhez az Országos Mentőszolgálattal az ügyeleti ellátás biztosítására 
megállapodást kell kötni. 
Püspökladány Város Önkormányzat Képviselő-testülete soron kívüli testületi ülésen döntött 
arról, hogy 2021. augusztus 1. napjától az OMSZ-el kívánja ellátni az orvosi ügyeletet.
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Szitó Sándor polgármester 
Határozati javaslatom: Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy Biharnagybajom településen az 
egészségügyi  alapellátásról  szóló  2015.  évi  CXXIII.  törvény  szerinti,  az  alapellátáshoz 
kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról való gondoskodás érdekében 
felkéri az Országos Mentőszolgálatot Biharnagybajom településen ügyeleti szolgálat (vegyes) 
működtetésére.  A  Testület  hatalmazzon  fel  a  szándéknyilatkozat  aláírására,  valamint 
Püspökladány Város Polgármesterét az együttműködési megállapodás aláírására.

Amennyiben nincs  kérdés,  hozzászólás,  kérem,  aki  ezzel  egyetért,  kérem kézfelnyújtással 
jelezze.

Határozathozatalban részt vett 7 képviselő.
A Képviselő-testület  egyhangúlag, 7 igen szavazattal,  ellenvélemény és tartózkodás nélkül 
meghozta határozatát:

                                                                                      19/2021. (VII. 20.) számú KT
      HATÁROZAT

                      az orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban

  Biharnagybajom  Községi  Önkormányzat 
 Képviselő-testülete  kinyilatkozza,  hogy 
 Biharnagybajom  településen  az  egészségügyi 
 alapellátásról  szóló  2015.  évi  CXXIII.  törvény 
 szerinti, az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi 
 és  házi  gyermekorvosi  ügyeleti  ellátásról  való 
 gondoskodás  érdekében  felkéri  az  Országos 
 Mentőszolgálatot  Biharnagybajom  településen 
 ügyeleti szolgálat (vegyes) működtetésére.

Felhatalmazza  a  polgármestert  a
szándéknyilatkozat  aláírására,  illetve 
Püspökladány  Város  Polgármesterét  az 
együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2021. július 26.

Felelős: Szitó Sándor polgármester

A Képviselő-testület rendkívüli ülésén több téma tárgyalására nem került sor. 
Szitó Sándor polgármester úr mindenkinek megköszönte a részvételt; az ülést 10,25 órakor 
bezárta.

k. m. f.

Szitó Sándor Imre-Erdős Szilvia
                        polgármester           jegyző


